

您现在的位置: 首页>新闻中心>新闻快递

“E-home的组网技术发展与上海的产业机遇”研讨会在上海无线通信研究中心召开 07.11.08

2007年11月08日 浏览次数



2007年10月30日在上海无线通信研究中心召开了“E-home的组网技术发展与上海的产业机遇”研讨会。会议旨在交流E-home研发领域上海各大通信企业、研究机构以及高校的研发思路和研究基础,明晰E-home在中国的市场需求和具有实际应用价值的研发方向,加强上海在E-home技术领域的合作研发能力,从而为引导产业发展做出贡献。

会上,来自上海贝尔阿尔卡特、上海大学、上海无线通信研究中心的代表围绕会议主题分别从产、学、研等几个方面做了专题报告。报告对于E-home技术的定义、相关前沿技术、发展趋势、技术要点和业务开拓等诸多方面做了阐述,体现了产、学、研对E-home相关技术的侧重点。

来自上海贝尔阿尔卡特、上海电信、上广电、同济大学、上海交通大学、复旦大学、上海大学以及上海无线通信研究中心等多家单位的代表参加了会议。各方代表就目前E-home的应用模式、今后的发展趋势以及应用中存在的亟待解决的实际问题进行了热烈的讨论。

与会方一致认为,E-home的产业化进程,需要来自产、学、研各方的共同努力。各方需要加强合作,共同探求下一步的发展,从而推进上海E-home产业化的进程。

本次研讨会受2007年上海市科协重点学术活动项目资助,特此感谢。